



scientia potentia est МОЯ ГИМНАЗИЯ

ученическая газета МБОУ гимназии № 103
г. Минеральные Воды Ставропольского края



Выпуск № 77 Издаётся с апреля 2006 года

5 ОКТЯБРЯ – ДЕНЬ УЧИТЕЛЯ!

Учитель – это уникальная профессия. Учитель – это человек, который с раннего детства находится рядом с детьми, помогает узнать новое, раскрыть способности, найти свой путь.

На востоке слово «Учитель» пишут с большой буквы, таким образом выражая глубокое уважение и почтение к людям данной профессии.

Мы очень благодарны учителям за их вклад в наших детей, за доброту и заботу. Хотим пожелать всему педагогическому коллективу нашей гимназии здоровья, терпения и вдохновения!

Родительский комитет 5 Г класса



Слово об Учителе

По-настоящему глубоко я задумался о том, как нелёгок и сложен труд учителя, когда школьные годы оказались практически позади. «Роль учителя в своей жизни осознаёшь лишь со временем», – так говорят те, кто, пройдя немало испытаний, получив много жизненных уроков, уже набрался житейской мудрости.

Мы не задумываемся над тем, какие замечательные «ценности» получаем совершенно безвозмездно: любовь родителей, заботу бабушек и дедушек, ценные уроки и наставления воспитателей и учителей. Мы не сразу осознаем, какую роль в формировании нас как личностей играют учителя. Каждое доброе слово, каждый совет, каждый строгий взгляд – словно кирпич, закладываемый в дом, который называется Человек.

Учитель – великое призвание: он кузнец детского характера и главный друг детства. С первого класса учителя передают знания и мудрость маленьким непоседам. Только те люди, которые оптимистично смотрят на мир, которые могут дарить любовь, способны посвятить свою жизнь служению обществу будущего – детям. Настоящая и искренняя любовь к своему делу, к школе и ученикам – вот ключ, открывающий нам дверь в большую жизнь. Независимо от нашей торопливости, невнимательности и ребячества, столь кропотливый и упорный труд учителей не пропадает даром.

Верю: пусть с годами, каждый по достоинству оценит вклад учителей и никогда не забудет тех, кто наравне с родителями трепетно закладывал фундамент наших будущих успехов и достижений.

Дорогие наши учителя! Поздравляем вас с Днем Учителя! Мы высоко ценим ваше терпение и понимание, преданность делу и любовь к нам – своим ученикам! Желаем вам крепкого здоровья, сил, терпения и отличного настроения!!!

*Геворков Владимир,
11 Б класс*

Учитель... Это звучит гордо!

Когда мы пришли в школу в первый класс, нас встретила первая учительница – Лазина Людмила Сергеевна. Благодаря ей из зеленых «детсадовцев» мы превратились в серьезных пятиклассников. Нас встретили наши новые учителя. Штурвал управления классом перешёл в руки Калиничевой Ларисы Николаевны. Она делала, делает всё возможное, чтобы наш коллектив оставался дружным и сплочённым.

Но не только классный руководитель был с нами на протяжении долгих лет учёбы. Галина Петровна, вы не только хороший учитель, но и надёжный друг. Спасибо за лёгкость в донесении материала и приятную атмосферу на уроках. Раиса Валентиновна, спасибо за хорошую подготовку к ОГЭ и моральную поддержку. Анна Андреевна, благодаря вам

мы помним значение сотен терминов, а на партах у нас всегда есть тетрадь, дневник, учебник, ручка, карандаш. Огромное спасибо за Ваши уроки! Лариса Николаевна, Ирина Анатольевна, Наталья Николаевна, Ирина Алексеевна, благодаря вас за границу мы будем чувствовать себя как рыба в воде. Thank you very much, merci beaucoup, danke schön. Светлана Викторовна, венцы вашего географического творчества с планеты Альдебаран передают вам низкий поклон. Химия, физика и биология – полезные в жизни науки. Елена Васильевна, Фатимат Ажмамбетовна и Наталья Васильевна, вы дали и продолжаете давать нам знания об окружающем нас мире. Галина Ивановна и Инна Владимировна, никто лучше вас не знает, как работать в «Паскале» и как грамотно заполнять таблицы. Владимир Александрович, вы вели у нас физкультуру всего один год, но мы успели вас полюбить. В 10 классе уроки физкультуры ведут Виктор Умарович и Ольга Алексеевна. Мы уверены, что мы отлично сдадим ГТО и всегда будем в отличной физической форме. Елена Евгеньевна, благодаря вам мы изучили основы гражданской обороны, умеем надевать противогаз и знаем, как не потерять голову в критической ситуации.

Мы благодарим всех учителей гимназии и поздравляем с профессиональным праздником!

Пресс-центр 10 Б класса

Всем известно, что человек проводит в школе примерно десятую часть своей жизни. Это, безусловно, значимый период времени. За одиннадцать лет он успевает привыкнуть к классу, детям, учителям... Особенно учителям, ведь они – наши наставники не только в школе, но и в жизни. Пожалуй, у каждого была ситуация, когда классный руководитель или учитель – предметник выручал советом, тратил свое личное время на разрешение проблемы, поддерживал в трудных жизненных ситуациях. Не знаю, можно ли учителя назвать своей второй мамой, но его точно можно назвать своим другом, который желает тебе только добра.

В этот день, в этот прекрасный праздник, День учителя, хочется поздравить учителей нашей родной гимназии и поблагодарить их за титанический труд!

Дорогие учителя, с праздником Вас!

*Кузнецова Анна,
и все ученики 11 В класса*



Рис. Маркаряна Владимира, 3 А класс

ОТ ДУШИ ПОЗДРАВЛЯЕМ КОЛЛЕКТИВ ГИМНАЗИИ С ДНЁМ УЧИТЕЛЯ!

Профессия учителя сочетает в себе мудрость и молодость души, креативность и энергию, доброту и строгость! Ваш труд невероятно сложно оценить! Вы столько сил вкладываете в свое дело!

Желаем Вам любви, терпения, счастья и благополучия, творческих сил для реализации всех планов, внимания, искренней любви учеников!

*Г.А. Рослякова,
председатель Управляющего совета
гимназии*



Рис. Кухтарева Кирилла, 3 А класс

Учитель

Учитель – непростая и благородная профессия. Учителя помогают нам познавать мир, открывают секреты слов и чисел, знакомят с шедеврами мировой культуры, объясняют законы природы, учат быть дружными и вежливыми. Нужно много сил, терпения и любви для того, чтобы справиться с целым классом не всегда послушных детей, сделать свой урок интересным и понятным для всех.

Чему учат нас учителя? Всеми: начиная от азов математики и заканчивая сложными химическими реакциями. Учитель старается все свои знания и весь опыт передать нам, ученикам. Согласитесь, не многие могут проводить столько времени с детьми, вечерами готовиться к урокам, и от этого получать удовольствие.

Мы редко задумываемся о роли учителя в нашей жизни. А ведь он настойчиво и регулярно развивает наше самосознание. Мы становимся взрослее и мудрее. Учитель – родной для нас человек, он так же, как и родители, рядом с нами, помогает выбрать правильный путь в жизни.

Поздравляем всех учителей нашей гимназии с профессиональным праздником!!! Желаем долгих лет счастливой плодотворной жизни.

*Баласанян Диана, Куликова Валерия,
8 Б класс*

Дорогие наши учителя!

С Днем учителя я Вас поздравляю
И хочу Вам сегодня сказать:
«Каждый день, у порога встречая,
Не даете вы нам унывать.

Вы нам знания даете,
В страну знаний нас ведёте,
Никогда не подведёте.

Не даёте нам лениться,
Научили нас трудиться.
Вы несете людям свет,
Шлю я Вам большой букет!»

*Корышев Дмитрий,
3 А класс*



Рис. Корышева Дмитрия, 3 А класс

ДЕНЬ УЧИТЕЛЯ!

Друзья, попробуем спросить
У школьника, родителя:
«Нам без кого нельзя прожить?»
Нам скажут: «Без учителя».
Он любит нас, он учит нас,
Он не жалеет сил,
Ответ без промедленья даст,
О чём бы ни спросил.

Урок старательно учу,
Учиться мне не лень,
Учителю сказать хочу:
«Да здравствует Ваш день!».

Ерофеева Ева, 4 А класс



«Достижения» – школа для самых активных

С 21 по 23 сентября в ДОЛ «Лесная поляна» города Ставрополя проходила Школа актива учащейся молодёжи Ставропольского края «Достижения» – уникальный образовательный проект для лидеров ученического самоуправления и представителей актива учащейся молодёжи, в котором нашу школу представляли Ковалева Елизавета, Спинко Софья и Анастасия Альмяшева. Асратян Валентина в период с 19 по 25 сентября была приглашена на «Достижения» в качестве сотрудника организационного комитета.

В Школе актива собрались представители десяти городов, районов и округов нашего края. За короткое время, проведенное в Школе, мы смогли ответить на главные вопросы: «Кто мы?», «Зачем мы здесь?», «Почему мы здесь?», «Что мы сделаем?» и «Как мы это сделаем?». Мы смогли узнать, каково это - быть лидером, как вести свою команду вперед.

На протяжении двух дней у нас не было ни секунды свободного времени: настолько была продумана наша



жизнь в Школе актива. В течение всех дней мы слушали полезные лекции, у нас проходили тренинги, проводимые как нашими организаторами, кураторами, так и гостями, например, председателем комитета Думы Ставропольского края по социальной и молодежной политике, образованию, науке, культуре и средствам массовой информации Муравьевой Валентиной Николаевной.

Мы узнали все об ученическом самоуправлении, о Российском Союзе Молодежи и о Российском Движении Школьников. Студент московского РАНХиГС рассказал нам об эмоциональном интеллекте и влиянии лидера на окружающих. Каждый день проводились развлекательные вечерние мероприятия. Особенно запомнился квест, в котором мы должны были ходить по станциям, выполнять различные задания и зарабатывать Добро Рубли, тем самым покупая себе «возможность» посетить различные страны.

По окончании образовательной программы каждый из нас получил сертификат о прохождении обучения.

Школа актива «Достижения» - это дорога к звездам для каждого активного школьника нашего края. Спасибо нашей гимназии, спасибо «Достижениям» за предоставленную возможность показать себя и понять, что же значит быть настоящим активистом.

*Ковалева Елизавета,
11 А класс*

В БЕЗОПАСНОСТИ ЧТОБ ЖИТЬ – НАДО ПРАВИЛА УЧИТЬ!



27 сентября, в рамках проведения Недели безопасности дорожного движения, мы, актив 6А класса, Ишкова Варвара, Глоба Мелания, Помникова Мария и Панченко Виктория, побывали в гостях у 1В класса и провели с ними игру «В безопасности чтоб жить – надо правила учить!». Мы рассказали ребятам о правилах дорожного движения, проверили, насколько грамотными пешеходами являются наши первокурсники, знают ли они о правилах поведения на проезжей части. Ученики слушали внимательно, и многие нас удивили своими знаниями!

Несмотря на то, что самые младшие ученики всего лишь месяц учатся в школе, они подробно рассказали нам, как нужно переходить через проезжую часть, продемонстрировали блестящие знания правил дорожного движения.

Мы уверены, что этот урок прошел для ребят с пользой. Они будут аккуратны на дорогах и будут следовать выученным правилам.

*Мелания Глоба,
6 А класс*

День учителя сегодня!
Педагогов поздравить спешим.
Счастья, радости, здоровья
От души пожелать Вам хотим.

Обещаем, что на переменах
Будем в игры весело играть,
На уроках стараться учиться
И на «пятёрку» все задания решать.

*Дулуни Вячеслав,
2 Б класс*



Рис. Мартынова Александра,
3 А класс

Дорогие учителя!

Я обращаюсь к Вам от десятков сердец гимназистов 5 А класса, их мам и пап, братьев и сестер, бабушек и дедушек.

Наступившая осень одарила наших детей яркими событиями, новыми впечатлениями. Четыре года их наставником, другом была первая учительница Галина Федоровна Захарова. Рядом с ней маленьким школьникам было уютно и спокойно, они учились писать, считать, дружить, знакомились с гимназией, выросли...

Пролетели, промчались четыре года. Для любимой первой учительницы снова прозвучал первый звонок, новые малыши сели за парты, написали первые буквы....

А наш 5А отправился в большое плаванье. Теперь у пятиклашек все почти так, как у взрослых. Каждому предмету – свой кабинет. И свой УЧИТЕЛЬ.

Уважаемые учителя, очень хочется найти и сказать Вам те самые слова, что передают и нашу любовь к Вам, и наше восхищение Вашим ежедневным подвигом, Вашей храбростью, той, что много лет назад привела Вас в стены педагогических заведений.

Мы все помним легенду о Данко. И чем старше становимся, тем сильнее связываем образ юноши Данко с человеком, чье призвание – УЧИТЕЛЬ, чье сердце отдано детям. Навсегда.

Если бы можно было выразить строчками на бумаге нашу ВЕРУ, ПРИЗНАНИЕ вашего глубочайшего профессионализма, нашу НАДЕЖДУ и ЛЮБОВЬ...

Поздравляем Вас с Вашим профессиональным праздником, искренне, от всего сердца. Пусть в ваших домах всегда будет благополучие и мир, здоровье и любовь. Желаем Вам новых открытий, неуспокоенности и обязательно желания ТВОРИТЬ, УЧИТЬ, зажигать в детских сердцах огоньки интереса, пылливости, неравнодушия.

Низкий поклон Вам, кто своими знаниями, своим сердцем, всей своей жизнью создает будущее...

С праздником!

*Деева Т.Г. и все ученики
5 А класса*

Город танцует, город поёт



К 140-летию города Минеральные Воды организаторы праздника провели флеш-моб, в котором приняли участие все хоровые коллективы школ Минераловодского городского округа.

Подготовкой музыкальной части занималась руководитель хора «Весёлые нотки» Абрамова Н.Л., а танцевальной части – Миляева Н.В.

Наша танцевально-музыкальная делегация была самой многочисленной, 40 человек, и самой поющей, поэтому возглавил этот флеш-моб из 500 человек хор «Весёлые нотки».

Музыкальный подарок городу состоял из трёх песен, одну из которых написали Дмитрий и Елена Швед (их дети учатся в гимназии, а Елена – выпускница нашей школы). Танцевальная композиция была поставлена на их песню «Мой город – Минеральные Воды».

Это было одно из самых зрелищных мероприятий праздника - 500 человек поют, синхронно выполняя танцевальные движения. Причём, было видно, какое удовольствие получали сами ребята, участвуя в этом флеш-мобе.

1 октября в рамках 140-летия города и Всемирного Дня музыки хор «Весёлые нотки» исполнил эти песни во дворе гимназии. Прекрасная погода и поддержка всей школы (им подпевали все, так как на уроках музыки учили эти песни) сделали их выступление ещё более ярким и зрелищным.

Любимый город, с днём рождения!

*Пресс-центр Совета
старшеклассников*



Подведены итоги муниципального этапа Всероссийского конкурса сочинений 2018, ежегодно проводимого по инициативе Министерства образования и науки РФ. Победителями, а значит, участниками регионального этапа конкурса, стали Атаева Полина, ученица 6 В класса, и Голубь Алена, учащаяся 11А класса. Поздравляем наших гимназисток и желаем победы в дальнейших этапах конкурса.

В этом номере газеты публикуем работу Атаевой Полины, посвященную Году волонтера в России.

Задело?.. – За дело!

Из дневника начинающего волонтера.

13 августа 2017 г.

Я уже третий день в Крыму. Природа завораживает. Модная сейчас опция «три в одном»: горы, море и лес. Воздух с ароматом хвои, тенистые скверы и легкий морской бриз делают отдых незабываемым.

Возвращаемся с пляжа расслабленные, немного ленивые и скукающие. Но что-то привлекло мое внимание. Может быть, ребята, которые убирали мусор вдоль аллей? Не совсем понимаю, зачем они этим занимаются. Без выгоды для себя, не получая за это ни копейки, стараются для людей, животных и

природы? Не понятно мне это. А что же всё-таки меня задело? Наверное, их довольные лица. А может быть, яркие майки с надписью «Экологический волонтер»?

20 августа 2017 г.

Сегодня мы отправляемся домой. Конечно, путешествие на поезде занимает больше времени, чем авиаперелёт. Но есть несомненный плюс - наличие свободного времени для общения с вечно занятыми взрослыми. Можно сколько угодно задавать вопросы маме, папе, не рискуя услышать: «Опять ты не вовремя, подожди, мне некогда». А кто это – волонтеры? Мама вместо ответа рассказала притчу, где один мудрец сказал: «Есть только два дня в году, когда мы ничего не можем сделать. Один из них называется «вчера», а другой – «завтра», поэтому «сегодня» - лучший день, когда мы можем сделать что-то хорошее». Я задумалась. Вопросов возникло ещё больше. Ладно, как всегда придётся самой искать ответы.

22 августа 2017 г.

Наконец-то дома! Спешу к своему компьютеру: и вот 4 часа в Интернете (благо взрослые заняты своими обычными делами), десятки сайтов интервью, и моё мнение о волонтерстве кардинально меняется. Вернее, оно появляется.

22 августа 2017 г.

Оказывается, это движение очень

популярно во всём мире и с каждым днём участников акции становится всё больше. Как же здорово! Ведь это значит, что в мире существует много добрых, отзывчивых людей, готовых прийти на помощь. Представители волонтерского движения оказывают помощь нуждающимся и выполняют общественные работы бесплатно, не получая материальной выгоды.

Добровольцы отказались от бесцельного лежания на диване и выбрали активный путь – помогать другим. Они испытывают удовольствие от ощущения

собственной значимости, полезности обществу, своей малой родине и стране. В общем, есть над чем поразмышлять.

29 августа 2017 г.

Мне кажется, что все в нашей жизни происходит не случайно. Экологические добровольцы заставили меня задуматься о том, почему люди становятся волонтерами.

Теперь мне кажется, что быть волонтером здорово и интересно. Во-первых, взамен на свою деятельность ты получаешь много улыбок, добрых слов и хорошего настроения. Во-вторых, это прекрасная возможность завести новые знакомства и найти настоящих друзей. И не нужно бояться предательства и неискренности, среди волонтеров нет злых, завистливых людей. В-третьих, участие в движении добровольцев помогает изменить свою жизнь.



14 сентября 2017 г.

Лето пролетело как одно мгновение, и даже две недели школы уже позади. Все идет своим чередом. В этом учебном году я присоединилась к отряду Юнармейцев, который организован на базе нашей гимназии. Я много о нем слышала, но мало интересовалась его работой. Сейчас вливаюсь в новый коллектив, осваиваюсь, знакомлюсь с ребятами. Они очень общительные и позитивные.

30 сентября 2017 г.

Сегодня с отрядом Юнармии ходили в гости к ветерану Великой Отечественной войны А. Шпоркину. Мы помогли ему по дому: подмести во дворе и вынесли мусор. Потом Аркадий Борисович рассказал нам о страшных событиях той ужасной войны и угостил нас чаем с печеньем. По дороге домой я думала о сегодняшнем дне. Сказать, что я была счастлива - не сказать ничего. Несмотря на то, что мы не отдыхали в гостях у ветерана, усталости я не чувствовала. Я не шла, а летела на крыльях счастья от проделанной работы. Я чувствовала подъем сил, меня переполняло чувство гордости за свою страну и молодёжь, активную, отзывчивую, готовую прийти на помощь. А больше всего меня радовало то, что я тоже стала частью волонтерского движения.

Становиться волонтером или нет – личное дело каждого. Каждый ориентируется на свои интересы, желания и цели в жизни. Я свой выбор уже сделала. Теперь я точно знаю: если тебя что-то задело, то не сиди сложа руки, а срочно принимайся за дело!

*Атаева Полина,
6 В класс*



Прошло лето. Время отдыха позади, и нам надо с новыми силами браться за учёбу. Два летних месяца мы с одноклассниками почти не виделись, поэтому с радостью встретились 1 сентября со своим любимым уже 10В.

Конечно, мы уговаривали Ольгу Владимировну, нашего классного

руководителя, сразу же куда-нибудь поехать. Решили, что пока стоит хорошая погода, мы пойдём в поход.

16 сентября наш класс совершил восхождение на гору Змейка, у подножия которой расположен город Минеральные Воды. Это было самое увлекательное путешествие.

Красота родного края

Точкой нашего отправления стала остановка «5-ый километр», а конечной - Крест, установленный на самой вершине горы к 100-летию со дня рождения Царевича Алексея. Несмотря на то, что наступила осень, погода радовала тёплыми лучами солнца и завораживающе синим небом. Прохладный ветерок только сопутствовал лёгкому прохождению маршрута. Весь путь был каменистый, постоянно шел в гору, но особо тяжёлыми показались последние 200 шагов. Какая великолепная панорама любимого города перед нами открылась! Именно здесь, на вершине горы, мы осознали, как чудесны и необъятны наши родные края.

Не менее запоминающимся стал и небольшой пикник в дружной компании на свежем воздухе.

Завершением нашего путешествия стало пребывание на святом источнике Архангела

Михаила и отдых в тени леса.

Этот поход обогатил нас незабываемыми эмоциями и дал силы для дальнейшего обучения. Несмотря на усталость, все были рады и счастливы, что совершили такой большой путь.

*Киктенко Валерия,
10 В класс*



Незабываемая поездка на Кипр

Лето – прекрасная пора для отдыха, развлечений и путешествий. Особенно здорово, когда удается провести это время с пользой. Именно поэтому в июле 2018 года учащиеся нашей гимназии в очередной раз посетили летнюю школу Восточного Средиземноморского университета.

Северный Кипр, а именно там находится этот университет, характеризуется чрезвычайно жарким летом. Днем температура достигает 40-50 градусов. Однако в этом году погода была милостива к нашим ребятам.

Каждое утро, после завтрака, наши ученики посещали занятия английского языка. Все учащиеся были разделены на группы по результатам теста, который написали в первый день. Занятия проводились в увлекательной, непринужденной атмосфере.

После обеда у всех был выбор: либо отправиться на море и насладиться чистой, теплой, прозрачной средиземноморской водой, либо заняться танцами, спортом, творчеством.

Большое впечатление на всех произвели экскурсии по факультетам университета. Особенно запомнилась телестудия и электрокар, созданный студентами. А вечером отдыхающих ждали кино или дискотека, боулинг или вечеринка на пляже. В выходные дни все покидали кампус и пу-



тешествовали по острову. Посещение Никосии, Беллапаиса, Гирне и Замка Святого Иллариона никого не оставили равнодушным.

Две недели пролетели как один день. Было очень жаль покидать уютные, комфортабельные номера и теплое, ласковое море. Еще больше было расставаться с новыми друзьями, преподавателями и, конечно же, с нашим очаровательным ассистентом Джамимой.

Это была интересная, продуктивная, познавательная поездка, которая надолго запомнится каждому!

*Минаева Полина, 9 А класс
Юдина Ксения, 11 А класс*



Редакционная коллегия: Кузнецова Анна, Геворков Владимир, Ерофеева Ева, Глоба Мелания, Киктенко Валерия, Ковалева Елизавета.

26 сентября в ДДТ прошла спортивно - интеллектуальная игра «Здравствуй, малая Родина!», посвященная 140-летию города Минеральные Воды.

Нашу гимназию представляла команда 4 В класса «Патриоты России». Ребята участвовали в викторине по истории города, в спортивных соревнованиях. Самым запоминающимся стало заключительное выступление нашей команды, в котором они поздравили любимый город с юбилеем, исполнив песню «С днём рождения, город!».

Команда нашей гимназии «Патриоты России» заняла почетное второе место. Поздравляем ребят!

Пусть на земле всегда будет мир, а у каждого человека – своя малая Родина!

*Пресс-центр
совета «Активист»*

«Здравствуй, малая Родина!»



«Папа, мама, я – ставропольская семья»

*Семья рождается в любви,
В заветном, лучезарном счастье.
Творец единства, красоты
Сам принимает в том участие.*

Человек не может жить и существовать один. Для нас важны признание, уважение и любовь наших самых дорогих и близких людей. Семья - это основа основ. Без семьи, без наших любимых родителей нас бы вообще не было. В семье искренне радуются твоим успехам, делят с тобой неудачи, поддерживают и помогают во всем и всегда.

Именно празднованию Дня Ставропольского края и памяти Петра и Февронии – покровителей семьи, любви и верности – было посвящено мероприятие «Папа, мама, я – ставропольская семья». Конкурс проходил 19 сентября в ДДТ, в нём приняли участие школьники и нашей гимназии.

Литературно-музыкальная композиция, представленная Падюковой Златой, ученицей 4 А класса, и ее мамой Ольгой Витальевной, оказалась

самой интересной. Выступление было настолько ярким и трогательным, что не оставило никого равнодушным. Злата была удостоена первого места в номинации «Семья рождается в любви».

Скляренко Вероника, ученица 3 В класса, представила видеофильм «Семейная династия», и стала победителем.

В конкурсе рисунков наши ученики тоже показали хорошие результаты. Глухова София, учащаяся 5 В класса, заняла первое место в номинации «Мы рисуем дом родной, и у каждого он свой», а Дудина Анастасия, ученица 3 Б класса, заняла второе место в номинации «Покровители семьи – Петр и Феврония».

Мы поздравляем наших победителей и желаем им новых творческих успехов!

*Пресс – центр совета
«Активист»*

